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Iz terenske beležke v svet

50. IZDAJA REVIJE BOTANIČNEGA DRUŠTVA SLOVENIJE

Revijo povzema: Tinka Bačič

Slovenski botaniki smo se ob koncu leta 2022 razveselili jubilejne, 50. številke revi-
je Hladnikia. Letos praznujemo 30 let, odkar je revija prvič izšla. V njej avtorji Špela 
Pungaršek, Jože Bavcon in Igor Dakskobler z izčrpnim pregledom bibliografije obele-
žujejo 70-letnico dr. Nade Praprotnik, ki je kot kustodinja za botaniko 38 let delova-
la v Prirodoslovnem muzeju Slovenije. Dominik Petko in Tinka Bačič pišeta o ponov-
nem uspevanju podzemne detelje v Sloveniji. Andrej Podobnik poroča o podivjanem 
pojavljanju zvončičevke lobelije na Dolenjskem. O imenitni najdbi škorpijonastega 
mahu na Primorskem poročata Katarina Pegan in Simona Strgulc Krajšek, k pozna-
vanju razširjenosti premalo znanega jetrenjaka vrste Fossombronia wondraczekii pa 
prispevajo mladi briologi Dren Dolničar, Žan L. Cimerman in Neža Kokalj. V rubriki 
 Miscellanea obujamo spomine na dva tradicionalna botanična dogodka – Dan očarljivih 
rastlin in Wraberjev dan 2022. Hladnikia je prosto dostopna na spletni strani društva  
(https://botanicno-drustvo.si/publikacije/hladnikia).

GLEJ, NETOPIR! – 19. ŠTEVILKA NETOPIRSKEGA BILTENA

Revijo povzema: Nika Krivec

Vabljeni k prebiranju nove številke biltena Glej, netopir!, ki jo je Slovensko društvo za 
proučevanje in varstvo netopirjev izdalo v novembru. V njej so zbrani prispevki o pe-
strem društvenem dogajanju v preteklem letu: o že tradicionalnih društvenih projektih, 
dogodkih v okviru Mednarodne noči netopirjev ter o raziskovalnih taborih in drugih te-
renskih raziskavah. Ljubitelji malo drugačnih vsebin pa boste navdušeni tudi nad priliko 
o stvarstvu netopirja.

37. IZDAJA SLOVENSKEGA ODONATOLOŠKEGA BILTENA

Revijo povzemata: Matjaž Bedjanič in Damjan Vinko 

Izšla je nova številka biltena Erjavecia, ki ga v Slovenskem odonatološkem društvu (SOD) 
redno izdajamo od leta 1995. Tokrat so uvodne strani posvečene spominu na očeta slo-
venske odonatologije, izjemnega znanstvenika, svetovno odonatološko avtoriteto, ure-
dnika in našega mentorja prof. dr. Boštjana Kiauto (1937–2022); med drugim prvič ob-
javljamo njegove spomine na speleološko in naravovarstveno delovanje iz sredine 20. 
stoletja. Obširno povzemamo dogajanje na mednarodnem druženju odonatologov Evro-
pe in sveta v okviru 6. Evropskega odonatološkega kongresa ECOO 2022, ki smo ga v SOD 
organizirali v Kamniku. Kot vedno tudi tokrat poročamo o zanimivih najdbah kačjih pa-
stirjev in o pestrem dogajanju na številnih raziskovalnih taborih ter na društvenih teren-
skih vikendih, ki so se odvijali širom po Sloveniji. Ne manjka tudi krajših odonatoloških 
drobtinic, v katerih se posvečamo redkim in ogroženim vrstam ali pa odstiramo nove 
zanimive aspekte iz življenja kačjih pastirjev. Bilten zaključujejo poročila o društvenih 
dogodkih in dodatek h gradivu za odonatološko bibliografijo Slovenije, ki šteje že preko 
1.440 naslovov. 
Vse izdaje Erjavecie, z izjemo tekoče številke, ki bo prosto dostopna z zamikom, so v 
elektronski obliki objavljene na Digitalni knjižnici Slovenije (dLIB.si), člani društva pa jo 
prejmejo v tiskani obliki. Vabljeni k branju!

Naslovnica 50. številke Hladnikie.

Naslovnica 19. številke biltena SDPVN.

Naslovnica 37. številke Erjavecie.
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